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U tijeku su radovi na jednom od ključnih 
infrastrukturnih projekata u Novskoj, koji će 
značajno unaprijediti obrazovne kapacitete 
grada.  Pokraj Srednje škole Novska, 
spajajući se na sportsku dvoranu škole, 
gradi se Centar cjeloživotnog obrazovanja. 
Centar će se protezati na 5 etaža, imati 
vidikovac, polivalentni prostor s otvorenim 
stubištem, kuhinjom, blagovaonicom, kao 
i prostorijama za održavanje edukacija 
te prostore za održavanje edukacija s 
kabinetima i sanitarnim čvorovima, a koji 
će proširiti programe Pučkoga otvorenog 
učilišta i povećati prijeko potrebne kapacitete 
Katoličke osnovne škole. Moderni dizajn 
integrirat će galerijski prostor kao i niz depoa, 
te zelenu površinu koja će biti od koristi za 
vanškolske aktivnosti. 

Širenje centra grada i nastajanje novog 
obrazovno-sportskog centra u ovom dijelu 
grada omogućila je i nova cesta koja je spojila 
Radničku ulicu i kružni tok ispred dvorane 
s Hercegovačkom ulicom i Ukladama. 
Vrijednost projekta iznosi 5.180.174,66 
eura, od toga bespovratna sredstava iznose 
63.000,00 eura koja su osigurana iz Državnog 

proračuna kroz program Prekogranične 
suradnje RH - BiH.

Centar cjeloživotnog obrazovanja nije 
jedina ustanova koja se ovdje paralelno 
gradi, preko puta se gradi Dječji vrtić Gita. 
Novska trenutno ima 5 vrtića koje pohađa 
392 djece, a kako je jedna od najvažnijih 
demografskih mjera Grada Novske osigurati 
smještaj za svako dijete u vrtiću, pokazala 
se potreba za novim vrtićkim kapacitetima. 
Gita će omogućiti smještaj za šest odgojno-
obrazovnih skupina - četiri vrtićke i dvije 
jasličke, a sadržavat će prostorije za odgoj 
i obrazovanje te biti opremljen kabinetom 
za senzomotoriku, sobom za istraživanje 
svjetla i sjene, blagovaonicom, kuhinjom, 
spremištima, praonicom i prostorima za 
osoblje te vanjskim igralištem. Vrijednost 
radova je 5.872.140,70 eura, a financira se iz 
Mehanizma za oporavak i otpornost 2021.-
2026. Pokraj se postavlja umjetna trava na 
pomoćnom igralištu NK Libertas, projekt 
koji ima podršku Ministarstva turizma i 
sporta, vrijedan više od pola milijuna eura. 
Uvođenjem umjetne trave igralište će 
postati funkcionalno tijekom cijele godine te 

omogućiti veći broj treninga i natjecanja. 

Navedeni projekti ne samo da će donijeti 
nove mogućnosti za odgoj i obrazovanje svih 
generacija, već će u širem pogledu obogatiti 
sadržaje i usluge koje Grad Novska nudi 
svojim građanima. Također, širenje centra 
svakako će pratiti i novi privatni obrti, 
trgovine i ugostiteljski objekti, čemu svjedoči 
i gradnja jedna od dvije stambene zgrade koja 
je već sagrađena u neposrednoj blizini. 

„Ovi projekti još su jedna potvrda da 
Grad Novska sustavno i odgovorno ulaže 
u obrazovanje, modernu infrastrukturu te 
podizanje kvalitete života svih naših građana - 
od najmlađih do najstarijih. Razvojem Centra 
cjeloživotnog obrazovanja i pratećih sadržaja 
stvaramo nove prilike za učenje, usavršavanje 
i aktivno sudjelovanje u zajednici te time jasno 
potvrđujemo smjer razvoja: Novska je grad 
koji planira dugoročno, ulaže u ljude i gradi 
okruženje privlačno za život, rad i ostanak 
mladih obitelji,“ istaknula je gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš.

R.I.

NAPREDUJU RADOVI NA CENTRU 
CJELOŽIVOTNOG UČENJA I VRTIĆU 
GITA U NOVSKOJ
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Održana je 5. sjednica Gradskog vijeća Grada 
Novske. Sjednicom je predsjedao predsjednik 
Vijeća Ivica Vulić te potpredsjednici Siniša 
Kesić i Josipa Josipović. Na sjednici su, 
uz vijećnike, sudjelovali i gradonačelnica 
Marija Kušmiš, zamjenica gradonačelnice 
Ivana Matanović, pročelnici Sonja Marohnić-
Horvat, Boženka Spahić, Mišo Tušek i Marica 
Vitković te ravnatelj POU Novska Miroslav 
Perošević, direktor ART d.o.o. Dalibor Carić, 
zamjenik direktora Moslavina d.o.o. Mario 
Filipović, direktorica Radio postaje Novska 
Maja Fabek, ravnateljica Gradske knjižnice 
i čitaonice „Ante Jagar“ Darija Jež, v.d. 
ravnateljica Dječjeg vrtića “Radost Novska” 
Renata Jurić i predstavnici medija. 

Na sjednici se raspravljalo o 23 točke 
dnevnog reda. Podneseno je Izvješće o radu 
Gradskog vijeća za prethodnu godinu, kao i 
Program rada Gradskog vijeća Grada Novske 
za 2026. godinu. Na dnevnom redu bilo je 
imenovanje ulica i trgova na području grada 
Novske, točnije novog Trga glagoljice, Ulice 
Božidara Pugelnika, Ulice sv. Ivana Pavla 
II. te Vukovarske ulice u Brestači, Novskoj i 
Bročicama te je usvojen rebalans proračuna za 
2026. godinu. Donesene su izmjene vezane uz 
potpore poduzetnicima koje donose promjene 
u programu poticanja, kao i odluka o izmjeni 
komunalne naknade za pravne i fizičke osobe 
korisnike potpora male vrijednosti.

Odlučivalo se o dugoročnom kreditnom 
zaduženju Grada Novske. Naime, Grad 
Novska dugoročno se kreditno zadužuje za 
financiranje kapitalnih projekata i njihovo 
dovršenje. Radi se o izgradnji i opremanju 

Centra za starije osobe, dječjeg vrtića 
Gita, Centra cjeloživotnog obrazovanja, 
energetskoj obnovi zgrade učeničkog doma, 
obnovi zgrade pošte, uređenju pomoćnog 
nogometnog igrališta NK Libertas, odnosno 
postavljanje umjetne trave, opremanju 
Interpretacijskog centra Vojne granice te 
uređenju komunalne infrastrukture. Iznos 
kredita je 5.200.000,00 eura uz kamatnu 
stopu od 3,48% i mogućnost umanjenja 
subvencijom HBOR-a na rok otplate od 15 
godina u mjesečnim obrocima s počekom 
od godinu dana. Prema riječima pročelnice 
Upravnog odjela za proračun i financije 
Grada Novske Marice Vitković: „Kreditno 
zaduženje je potrebno jer do kraja godine Grad 
Novska završava veliku većinu nabrojanih 
projekata. Davanja prema izvođačima su 
velika jer su svi projekti u završnoj fazi 
i treba nam pomoć u financiranju dijela 
investicija koje ulaže Grad. Predviđamo 
manju realizaciju navedenog kredita, jer se 
očekuju i sredstva pomoći iz drugih izvora 
financiranja.“ Radio postaja Novska se 
kreditno zadužuje u iznosu od 50 tisuća eura 
na 5 godina uz fiksnu kamatnu stopu 4,95% 
kako bi se okončali sudski procesi s bivšom 
direktoricom i djelatnicom Monikom Šporčić 
Harak.

Gradonačelnica Kušmiš podnijela je izvješće 
za 2. polugodište 2025. godine. Drugi 
dio 2025. godine obilježio je nastavak 
realizacije velikih kapitalnih investicija, 
otvaranje hotela Knopp, kontinuitet radova 

u Poduzetničkoj zoni Novska te ulaganja u 
prometnu infrastrukturu. Održano je nekoliko 
konferencija te manifestacija Lukovo u 
Novskoj, najvećeg opsega do sada. „Godinu 
završavamo s realizacijom prihoda od 18,7 
milijuna eura, što je najveća realizacija ikada. 
Novska je u velikom investicijskom zamahu, 
a  većina investicija će biti dovršena tijekom  
2026. godine što će rezultirati novim radnim 

mjestima i novim uslugama te doprinijeti 
kvalitetnijem životu svih naših sugrađana,“ 
istaknula je Kušmiš.

Na sjednici su uz predsjednika i 
potpredsjednike prisustvovali gradski 
vijećnici: Ante Stojić, Marijana Mitrović, 
Krešimir Marenić, Antonio Knežević, 
Ksenija Kovačević, Martina Antolković 
Hršak, Marija Vidaković Jež, Radmila Brtan, 
Žan Žafran te Nedeljko Josić. 

R.I.

Održana 5. sjednica gradskog vijeća 
Grada Novske
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Marin Piletić svečano prisegnuo u 
Hrvatskom Saboru

Donedavni ministar rada, mirovinskog 
sustava, obitelji i socijalne politike Marin 
Piletić svečano je prisegnuo u Hrvatskom 
Saboru, da će dužnost zastupnika obnašati 
savjesno i odgovorno te da će se u svom 
radu držati Ustava i zakona, poštovati pravni 
poredak te zauzimati za svekoliki napredak 
Republike Hrvatske.

Naime, Sabor je donio odluku o prestanku 
mirovanja njegovog zastupničkog mandata, 
nakon što je odstupio s funkcije ministra koju 
je obnašao od 2022. godine. Prije odlaska 
na funkciju ministra, obnašao je dužnost 
gradonačelnika Grada Novske od 2017. 
godine te je ponovno izabran 2021. godine. 
Od od 2014. do 2017. godine bio je zamjenik 
župana Sisačko-moslavačke županije, a od 

Provedite Uskrs u krugu vaših 
obitelji, ispunjeni nadom, 
vjerom, mirom i radošću.

Sretan Uskrs želi Vam
Općina Jasenovac

Sretan i blagoslovljen
Uskrs želi Vam

Novokom Novska
Sretan i blagoslovljen Uskrs 
želi Vam Gradska knjižnica i 
čitaonica Ante Jagar Novska

2009. do 2013. zamjenik gradonačelnika 
Grada Novske.

Podsjećamo, na parlamentarnim izborima 
održanima u travnju 2024. godine, Piletić je 
bio nositelj liste HDZ u 5. izbornoj jedinici, 
u kojoj je stranka osvojila sedam od ukupno 
14 mandata. Pritom je Piletić osvojio gotovo 
12.000 preferencijalnih glasova, odnosno 
15%.

Predsjednik Sabora Gordan Jandroković 
čestitao mu je te zaželio uspjeh u obnašanju 
časne i odgovorne dužnosti. Umjesto Piletića, 
Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, 
obitelji i socijalne politike preuzeo je Alen 
Ružić.   

R.I.
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Na posljednjoj sjednici Gradskog vijeća 
odlučeno je da će Novskoj slijediti 
imenovanje novih ulica i trga. Naime, tri 
nove ulice i jedan trg nosit će nazive prema 
osobama i događajima simboličnima za naš 
grad i državu.

Jedna od novih ulica nosit će ime po Božidaru 
Pugelniku. Riječ je o dionici koja obuhvaća 
dio dosadašnje Zagrebačke ulice, uključujući 
prilaze Domu zdravlja, hitnoj pomoći i 
parkiralište do planiranog spoja s Ulicom 
Antuna Mihanovića. Pugelnik je bio mnogo 
više od političara, bio je profesor, filolog 
i jedan od ključnih ljudi kulturnog života 
grada. Također, bio je jedan od osnivača 
novljanskog ogranka Matica hrvatska još 
1971. godine, a kasnije je obnašao visoke 
dužnosti u državnoj vlasti, uključujući i 
ministarsku funkciju. Kao dugogodišnji 
zagovaratelj razvoja Novske, posthumno je 
nagrađen priznanjem za životno djelo.

Druga nova ulica nosit će ime po papi 
Ivanu Pavlu II. i protezat će se od Radničke 
ulice prema sportskoj dvorani pa sve do 
Hercegovačke ulice. Papa Ivan Pavao II. 
ostavio je dubok trag u hrvatskoj povijesti, bio 
je snažan zagovornik hrvatske neovisnosti, 
više puta je pozivao na mir tijekom rata, a 
Hrvatsku je posjetio čak tri puta. Posebno 
se pamti njegova uloga u proglašenju 
Alojzija Stepinca blaženim u Mariji Bistrici 
1998. godine. S Novskom je povezan jer 
je blagoslovio kamen temeljac za obnovu 
crkve sv. Tome apostola u Rajiću, kao i po 
svojoj ulozi utemeljitelja Požeške biskupije 

i zaštitnika Katoličke osnovne škole koja se 
nalazi upravo u ovoj ulici. Nova Vukovarska 
ulica povezivat će naselja Brestača, Novska 
i Bročice, protežući se od kružnog toka u 
Brestači do Ulice sv. Mihovila. Vukovar je 
simbol stradanja i otpora u Domovinskom 
ratu – tijekom tromjesečne opsade 1991. 
godine grad je razoren, a njegovi stanovnici 
prošli su kroz teška stradanja. Upravo ta žrtva 
bila je ključna u obrani Hrvatske i stjecanju 
međunarodne potpore za neovisnost. Nova 
ulica nosit će ime po Gradu heroju kao trajni 
znak sjećanja i poštovanja.

Osim ulica, Novska dobiva i novi trg – Trg 
glagoljice. Smješten između stare pošte i 
gradske tržnice, ovaj prostor dobit će ime po 
najstarijem slavenskom pismu. Glagoljica je 
važan dio hrvatskog identiteta, a svoje mjesto 
ima i u Novljanskoj povijesti. Naime, uz 
Pleternicu, Novska je jedini slavonski grad 
u kojem su pronađeni zapisi na glagoljici. 
Jedan od zanimljivijih nalaza je brončano
zvono s natpisom „Marija Mati Božja“, 
pronađeno tijekom arheoloških ispitivanja i 
radova na crkvi sv. Luke Evanđelista koja je 
u blizini novog trga.

Uz nova imena dolaze i određene promjene 
za građane. Naime, odlučeno je da će Grad 
fizičkim i pravnim osobama nadoknaditi 
određeni troškovi koji nastanu promjenom 
adrese. Dakle, slijedi donošenje odluke 
kojom će se definirati koji troškovi će biti 
priznati, o čemu će građani biti
pravodobno obaviješteni.

Željko Dolgoš

Imenovanje novih ulica na području 
Grada Novske 

U tijeku 
energetska 
obnova zgrade 
Učeničkog doma

Želimo Vam blagoslovljen Uskrs 
ispunjen ljubavlju i vjerom. 

Korina proizvodnja

Napreduju radovi energetske obnove 
zgrade u kojoj je smješten učenički dom 
Srednje škole Novske. Radovi uključuju 
obnovu ovojnice zgrade (vanjskog zida, 
ravnog krova, stropa prema negrijanom 
tavanu, vanjska stolarija, vanjska zaštita 
od insolacije), ugradnju fotonaponske 
elektrane, zamjenu unutarnje rasvjete te 
povećanje sigurnosti u slučaju požara (novi 
normirani sustav protupanične rasvjete, 
novi negorivi izolacijski materijali). 
Projekt energetske obnove investicija je 
Grada Novske koja će smanjiti godišnju 
potrebne toplinske energije za grijanje 
objekta od 59,60 %, uštedu godišnje 
primarne energije od 65,72 % te smanjenje 
emisije CO2 od 62,00 %.

Gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš istaknula je da će: „ulaganje uvelike 
doprinijeti očuvanju zgrade koja je od 
velikog značaja jer se u njoj nalazi učenički 
dom,  utjecati na smanjenje energenata ali 
i doprinijeti uređenju vizure samog centra 
grada.“

Učenički dom Srednje škole Novska 
otvoren je 2022. godine, radi potražnje 
za smještajem učenika koja je porasla 
pokretanjem srednjoškolskog smjera 
tehničar za izradu videoigara – strukovnog 
programa koji upisuju djeca iz cijele 
Hrvatske. Raspolaže kapacitetom od 29 
soba u koje je smješteno 80 djece. U tijeku 
je i obnova kuhinje, a učenici smješteni 
u domu sudjeluju u raznim aktivnostima 
u slobodno vrijeme, radionicama i 
druženjima.
 
Projektu energetske obnove vrijednosti 
je 1.190.180,74 eura, ukupni iznos 
bespovratnih sredstava iznosi 732.514,00 
eura, a financira se u sklopu Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti 2021.-
2026. Poslove uređenja krova, ugradnje 
fotonaponske elektrane, zamjene stolarije 
i rasvjete te nove energetski učinkovite 
vanjske ovojnice izvodi novljanske 
građevinska tvrtka PE-GRA.

Željko Dolgoš
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obljetnicu te dodao: „36 godina zajedno 
kroz demokratske procese odgovaramo na 
potrebe hrvatskog naroda. Kada bih htio 
napraviti usporedbu ovih 36 godina s jednim 
projektom kojim se dičimo, usporedio bih ga 
s hotelom Knopp. 90-ih još je određeni dio 
egzistirao, kasnije je u ratu ranjen, srušen, 
prepušten zubu vremena. Brojni su se hrvali 
da ga stave u funkciju, ali bili su neki drugi 
prioriteti. Propustili smo nekoliko šansi dok 
nismo rekli da je odgovornost na nama i da 
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Članovi i simpatizeri Hrvatske demokratske 
zajednice (HDZ) obilježili su 36. obljetnicu 
osnutka Gradske organizacije HDZ Novska 
u hotelu Knopp. Obilježavanju obljetnice 
prisustvovali su potpredsjednik Vlade i 
ministra hrvatskih branitelja Tomo Medved, 
župan Sisačko-moslavačke županije Ivan 
Celjak, saborski zastupnik Marin Piletić, 
gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš, zamjenica gradonačelnice Ivana 
Matanović, potpredsjednik GO HDZ 
Novska Miroslav Perošević, predsjednik 
gradskog vijeća Grada Novske Ivica Vulić, 
potpredsjednik Gradskog vijeća Grada 
Novske Siniša Kesić, predsjednica Zajednice 
žena Katarina Zrinski Novska Marijana 
Mitrović, predsjednik Mladeži HDZ Novska 
Antonio Knežević, gradski vijećnici Marija 
Vidaković Jež, Ante Stojić, Radmila Brtan, 
Ksenija Kovačević, Martina Antolković 
Hršak, vijećnik županijske skupštine SMŽ 
Josip Kovačević, načelnica Općine Jasenovac 
Nikolina Srnčević te predstavnici gradskih i 
općinskih organizacija HDZ-a.

Okupljeni su se kroz program prisjetili 
povijesti i osnivanja Hrvatske demokratske 
zajednice u Novskoj, a prikazani su i projekti 
koje se provode na području Grada Novske  
– izgradnja Centra gaming industrije, 

Obilježena 36. obljetnica 
osnutka HDZ-a u Novskoj

proizvodnog pogona TECE Industrial d.o.o., 
gradnja Centra cjeloživotnog obrazovanja, 
Dječjeg vrtića Gita, Centra za starije te 
infrastrukturnih projekata na području Grada. 
Poseban događaj večeri bilo je obraćanje 
prvog hrvatskog predsjednika i utemeljitelja 
HDZ-a dr. Franje Tuđmana kroz hologramski 
prikaz kojeg su izradili programeri tvrtke koja 
djeluje u Poduzetničkom inkubatoru PISMO.
Saborski zastupnik i predsjednik HDZ-a 
Novska Marin Piletić čestitao je okupljenima 
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je to i za sve ono što tek dolazi,“ istaknula 
je Kušmiš te dodala kako je pred vodstvom 
grada ugovaranje i pokretanje druge faze 
Centra gaming industrije, najvećeg europskog 
projekta Sisačko-moslavačke županije, 
otvaranje nove stanice za tehnički pregled, 

nema sustezanja - idemo u investiciju. I kada 
smo 35. obljetnicu proslavili u ovoj dvorani, 
nikome još uvijek nije bilo jasno da smo 
uspjeli. Uspjeli smo od ruševine ponovno 
napraviti centralno mjesto u kojem će se 
buduće generacije okupljati. Danas ovdje 
vidim mlade ljude koji omogućavaju da ova 
kuća živi 24 sata dnevno, vidimo da su tu 
mladi ljudi koji su se vratili, koji imaju stalno 
radno mjesto. To je usporedba da, i onda kad 
mislite da je nemoguće, pojavi se taj trenutak 
u kojem treba netko odvagnuti, presjeći i 
reći idemo dalje. To su članovi Hrvatske 
demokratske zajednice. To je naša otpornost, 
odlučnost da upravo na onoj politici koju i 
danas baštinimo, na onom domoljublju koje 
je u svakog od nas utkao Franjo Tuđman, 
hrvatski branitelji, generali hrvatske vojske, 
utemeljitelji, HDZ-a će živjeti vječno.“

„Ljubav prema gradu i domovini vrijednosti 
su koje nas drže zajedno svih ovih godina. 

Kao što smo devedesetih odgovorno vodili 
politiku obrane svoje domovine, potom 
ju obnavljali i usmjerili na put razvoja, 
tako i danas – odvažno vodimo svoj grad, 
promišljamo o njegovoj budućnosti, 
razvijamo ga koristeći prilike koje nam se 
pružaju, a sve kako bi svojim sugrađanima 
život učinili boljim i kvalitetnijim. 2025. 
godinu, osim otvaranja hotela, obilježilo je 
polaganje kamena temeljca za investicije 
u Poduzetničkoj zoni Novska. Danas kada 
prođemo zonom i pogledamo na objekte koji 
se grade, u nama se budi osjećaj ponosa. Sve 
što se ondje odvija rezultat je dugogodišnjeg 
rada i politike HDZ. Naše jasne vizije 
i odvažnosti da u Novsku privlačimo 
investicije koje će generirati nova radna 
mjesta i dati nove prilike za mlade. Temelj 
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završetak radova na izgradnji proizvodnog 
pogona TECE i pokretanje proizvodnje, ali i 
dolazak novih investitora.

„Danas u Novskoj bilježimo dosad najmanji 
broj nezaposlenih, dok zaposlenost 
kontinuirano raste. Novska je u velikom 
investicijskom zamahu, u realizaciji su javne 
i privatne investicije, a brojni građevinski 
kranovi postali su nam svakodnevica. Ulaže 
se u obrazovanje, zdravstvo, kulturu, sport, 
društvenu, poduzetničku i komunalnu 
infrastrukturu. Razvijamo grad i sva naša 
prigradska naselja. Prihvatili smo izazove 
koji su pred nas stavljeni,“ dodala je Kušmiš.
Župan Sisačko-moslavačke županije Ivan 
Celjak čestitao je obljetnicu svim okupljenima 
te istaknuo kako čestita i gradonačelnici 
Kušmiš i njenim suradnicima na sjajnim 
projektima koje realiziraju u Novskoj. „Mi 
razumijemo da je domoljublje ponos naroda 
na jezik, na kulturu, na domovinski vrat, na 
hrvatske branitelje. Međutim, mi koji imamo 
čast voditi našu organizaciju, našu županiju, 
naše gradove, danas pokazujemo domoljublje 
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Sjednica stožera Civilne 
zaštite Grada Novske

na drugačiji način, a to je ljubav prema 
narodu - to su projekti, i to je poboljšanje 
kvaliteta života naših sugrađana,“ dodao 
je. „Danas je s nama potpredsjednik vlade, 
general Tomo Medved, koji jako dobro zna 
što je novljansko ratište, ali isto tako koji je 
bio s nama od prve sekunde nakon katastrofe 
koja nam se dogodila u 2020. godine. Upravo 
nam Tomo Medved, svi članovi naše vlade, 
na čelu s Andrejem Plenkovićem, pomažu 
da razvijamo i Novsku, ali isto tako i sve 
gradove i općine na području naše županije. 
Projekt Centra gaming industrije je dobar 
primjer suradnje koju imamo grad Novska, 
Sisačko-moslavačka županije i Vlada 
Republike Hrvatske. Da nije bilo HDZ-ova 
vodstva grada Novske, županije i Vlade, ne bi 
bilo Centra gaming industrije. Zato je osobito 
važno ovo što svi zajedno radimo,“ naglasio 
je Celjak.

Potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih 
branitelja Tomo Medved također je uputio 
čestitke, dodavši: „Sloganom „Za sve 
izazove.“ prepoznali smo vrijeme u kojem 
živimo. Nekakva čudna koincidencija - 
posljednjih dana analiziramo i tražimo 
odgovore za pomoć stanovništvu u svijetlu 
umanjenja cijena. Tih dana obilježavali smo 
i šestu obljetnicu razvojnog potresa u gradu 
Zagrebu. Toliko nam se situacija događalo da 
smo gotovo deset godina u procesu kriznog 
upravljanja - i uspješno smo se nosili sa 
svim tim izazovima. Činimo to i danas. 
Pronalazimo rješenja za sve te ogromne 
izazove. Izazove za kojima se suočava cijeli 
svijet.“

Dodao je kako: „Nema sektora i nema resora 
u vladi koji u proteklim godinama nije učinio 
značajne iskorake. Ako to preslikamo samo 
na grad Novsku, svaki dan prolazite gradom 
i vidite konkretna postignuća. Jednako je 
tako i sa cijelom Sisačkom-moslavačkom 
županijom. Nakon potresa do danas je uloženo 
ukupno 4,6 milijardi eura za obnovu Sisačko-
moslavačke županije i grada Zagreba. 
Iščitavaju se ovdje i postignuća Novske, ali 
iz postignuća cijele županije, ta vertikala 
u procesu preuzimanja odgovornosti, 
iniciranja i jasna vizija što želimo postići. U 
koordinaciji, u sinergiji od jedinice lokalne 
samouprave, od grada Novske, Sisačko-
moslavačke županije do vlade Republike 
Hrvatske. Naša su postignuća jasna. Naši 
rezultati su jasni. Svega toga ne bi bilo da 
nemamo povjerenje našeg naroda.“
Hrvatska demokratska zajednica u Novskoj 
osnovana je 25. ožujka 1990. godine, a prvi 
predsjednik bio je Branko Dujić.

Željko Dolgoš

U povodu Međunarodnog dana civilne zaštite, 
1. ožujka, održana je sjednica Stožera civilne 
zaštite Grada Novska, na kojoj su sudjelovali 
članovi Stožera, predstavnici žurnih službi, 
pravnih osoba i škola.
Najvažnija odluka sa sjednice je imenovanje 
90 povjerenika i zamjenika povjerenika 
civilne zaštite (45 povjerenika i 45 zamjenika) 
za područje grada i prigradskih naselja. Riječ 
je o operativcima koji će u izvanrednim 
situacijama prvi djelovati na terenu te 
biti ključni čimbenici u obavještavanju i 
organizaciji građana. Planirana je i provedba 
obuke za sve povjerenike i zamjenike tijekom 
ove godine. Stožer broji 17 članova, a na čelu 
mu je načelnica Ivana Matanović.
Razmatrana je organizacija i provedba vježbe 
Stožera civilne zaštite, u kojoj bi sudjelovale 
sve operativne snage sustava civilne zaštite i 
to: Gradsko društvo Crvenog križa Novska, 
Javna vatrogasna postrojba Novska, Hitna 
medicinska pomoć, Hrvatska gorska služba 
spašavanja i policija. Naglašena je važnost 
međusobne koordinacije i operativne 
spremnosti svih sudionika.

Civilna zaštita Grada Novske djeluje na 
području od 319,4 km² i obuhvaća 23 
naselja. U sustav su uključeni vatrogasci, 
policija, zdravstvene i komunalne službe 
te druge žurne službe. Prema procjeni 
rizika, najveće ugroze su poplave, potresi, 
ekstremne vremenske pojave, požari, 
klizišta, industrijske nesreće i epidemije.
Jedna od tema na sjednici bilo je pitanje 
skloništa na području Grada Novske. 
Izneseno je stajalište da Grad Novska ima 
jedno sklonište izgrađeno u tu svrhu te da 
se prilikom budućih gradnji objekata mora 
planirati i izgradnja skloništa kako bi se 
povećao kapacitet skloništa na području 
grada.
Sjednica je bila prilika za potvrdu važnosti 
dobro organiziranog i koordiniranog 
sustava civilne zaštite, a načelnica 
Matanović uputila je zahvalu svima koji su 
se stavili na raspolaganje te time dodatno 
jačaju sigurnost lokalne zajednice.

R.I.
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Gradit će se nova školska sportska 
dvorana u Osnovnoj školi u Rajiću

Sretan i blagoslovljen Uskrs
želi Vam Razvojna agencija 

Grada Novske - NORA

Župan Ivan Celjak preuzeo je ugovore o dodjeli 
bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti (NPOO) za tri projekta 
u području osnovnoškolskog obrazovanja, 
ukupne vrijednosti 12,8 milijuna eura. Riječ 
je o sredstvima namijenjenima izgradnji triju 
školskih sportskih dvorana pri osnovnim 
školama Ivan Goran Kovačić Gora, Rajić te 
Područnoj školi Češko Selo.
Ugovore o dodjeli sredstava uručili su 
predsjednik Vlade RH Andrej Plenković 
i ministar znanosti, obrazovanja i mladih 
Radovan Fuchs, u sklopu poziva „Izgradnja, 
rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za 
potrebe jednosmjenskog rada i cjelodnevne 
škole“. Svečanosti je prisustvovala i v.d. 
ravnateljica Osnovne škole Rajić Maja 
Kovačević. Izgradnja nove dvorane 
omogućit će bolje uvjete za nastavu tjelesne i 
zdravstvene kulture, ali i za provedbu brojnih 
sportskih i izvannastavnih aktivnosti, dok 

Sretan i blagoslovljen 
Uskrs želi Vam
Javna vatrogasna 
postrojba Grada Novske

će prostori ujedno služiti za okupljanje i 
druženje učenika i mještana.
Početak radova na trima sportskim dvoranama 
planiran je tijekom ove godine. Bit će to dio 
šireg investicijskog ciklusa koji obuhvaća 
izgradnju, dogradnju i obnovu školskih 
objekata i dvorana, ulaganja u suvremenu 
opremu te otvaranje novih učeničkih domova.
Sisačko-moslavačka županija u protekle 
je četiri godine izgradila ili obnovila 25 
škola te 20 sportskih igrališta i dvorana, a 
župan Ivan Celjak istaknuo je kako: „ovakvi 
projekti predstavljaju konkretan korak prema 
kvalitetnijem i dostupnijem obrazovanju 
za svu djecu u županiji.“ Naglasio je da je 
prelazak na jednosmjensku nastavu važan 
strateški cilj razvoja hrvatskog obrazovnog 
sustava te da Županija kontinuiranim 
ulaganjima aktivno doprinosi njegovoj 
realizaciji, stvarajući učenicima primjerenije 
uvjete za učenje i boravak u školi.

R.I.

Izabrano novo 
vodstvo LAG 
Zeleni trokut
Održana je izborna skupština LAG Zeleni 
trokut, lokalne akcijske grupe koja povezuje 
javni, privatni i društveni sektor u cilju 
gospodarskog razvoja, a obuhvaća područje 
Gradova Novske, Lipika i Pakraca te Općine 
Jasenovac.
Na skupštini koja je održana u hotelu 
Knopp, izabrano je novo vodstvo LAG-a, 
novi predsjednik je Siniša Kesić, dok su 
članovi Upravnog odbora iz Grada Novske 
ispred POU Novska Miroslav Perošević te 
iz Udruge mladih Novska Mateja Ćosić.
Podnesen je financijski izvještaj za 2025. 
godinu te je usvojena 1. izmjena Lokalne 
razvojne strategije.
Isto tako, pred LAG-om su 2 bitna natječaja. 
Prvi od njih je 3. LAG natječaj za provedbu 
intervencije B “Ulaganja u kvalitetan život 
na selu” koji ima za cilj razvoj ruralne i 
društvene infrastrukture sukladno potrebama 
stanovnika. Za provedbu intervencije B 
dodijeljena su sredstva za 6 projekata ukupne 
vrijednosti 342.630,63 eura, dok je ukupni 
iznos dodijeljene potpore 215.211,04 eura. 
Jedan od projekata odnosi se i na adaptaciju i 
opremanje sanitarnih čvorova u Društvenom 
domu Rajić. Drugi je 4. LAG natječaj za 
provedbu intervencije A2 “Ulaganja u rast 
poljoprivrednih gospodarstava” koji ima 
za cilj rast poljoprivrednih gospodarstava 
odnosno povećanje prihoda gospodarstva, a 
koji je objavljen i trenutno aktualan.

R.I.
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Poljoprivreda na području Grada Novske 
dobila je novi poticaj zahvaljujući značajnim 
ulaganjima i pokretanju postupaka uređenja 
poljoprivrednog zemljišta.

Naime, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, 
ribarstvu i ruralnom razvoju donijela je Odluke 
o dodjeli sredstava u okviru prvog LAG 
natječaja za Intervenciju A - Ulaganja u rast 
poljoprivrednih gospodarstava koji je objavio 
LAG Zeleni trokut. Prihvatljivi korisnici 
„Intervencije A“ bile su fizičke i pravne 
osobe upisane u Upisnik poljoprivrednih 
gospodarstava sa sjedištem i prebivalištem na 
području LAG-a čija je ekonomska veličina 
poljoprivrednog gospodarstva (EVPG) veća 
od 15.000 € SO ili zadruga. Od ukupno deset 
odobrenih projekata, čak pet prijavljeno je 
uz stručnu podršku Razvojne agencije Grada 
Novske NORA. Iz NORA-e naglašavaju 
kako: „ovaj rezultat potvrđuje kvalitetu 
naše pripreme projektne dokumentacije te 
predanost svim korisnicima kroz sve faze 
- od početne ideje do odobrenja sredstava i 
konačne isplate potpore.“ Ukupna vrijednost 
odobrenih projekata iznosi 187.853,89 
eura, dok ukupna odobrena potpora doseže 
139.818,89 eura. Riječ je o sredstvima koja će 
poljoprivrednicima omogućiti modernizaciju 
proizvodnje, povećanje kapaciteta i jačanje 
tržišne konkurentnosti. Odobreni projekti 
dolaze s područja Novske, Nove Subocke, 
Bročica, Borovca i Krapja.
Snaga lokalne poljoprivrede vidljiva je i 

kroz broj registriranih proizvođača. Na 
području grada Novske evidentirana su 652 
poljoprivredna gospodarstva, od čega je 507 
obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, 13 
obrta, 119 samoopskrbnih poljoprivrednih 
gospodarstava, 9 trgovačkih društava te 
4 zadruge. Ovakva struktura pokazuje da 
poljoprivreda u Novskoj nije samo dio 
tradicije, nego i važan gospodarski oslonac 
cijele lokalne zajednice.
Isto tako, dodatni poticaj sektoru očekuje 
se objavom novog natječaja LAG-a Zeleni 
trokut namijenjenog malim poljoprivrednim 
gospodarstvima. Natječaj trebao bi biti 
objavljen uskoro i otvoriti nove mogućnosti 
ulaganja u modernizaciju i povećanje 
konkurentnosti manjih proizvođača, koji čine 
važan temelj lokalne proizvodnje. Razvojna 
agencija NORA i dalje stoji na raspolaganju 
poljoprivrednicima za informiranje, 
savjetovanje i kompletnu pripremu projektne 
dokumentacije kako bi što uspješnije 
iskoristili dostupne potpore.
Uz financijske potpore, Grad Novska 
paralelno provodi i opsežne postupke 
komasacije poljoprivrednog zemljišta 
s ciljem usklađivanja stanja na terenu 
i u zemljišnim knjigama te povećanja 
učinkovitosti poljoprivredne proizvodnje. 
Prva komasacija obuhvatila je dio katastarskih 
općina Borovac, Lađevac, Rajić Donji i Rajić 
Gornji na području ispod autoceste, ukupne 
površine 896 hektara. Na svim česticama već 
je upisana zabilježba pokretanja postupka, 

a slijedi donošenje konačnog rješenja i 
provedba u zemljišnim knjigama. Na području 
katastarskih općina Subocka i Plesmo 
komasacijom je obuhvaćeno 796 hektara. 
Donesene su odluke o odabiru i pokretanju 
postupka, a provedbu će voditi Zavod za 
fotogrametriju iz Zagreba. Informativne table 
već su postavljene, a u tijeku je obilazak 
terena i kontaktiranje vlasnika zemljišta. 
Treće područje komasacije obuhvaća 82 
hektara u katastarskim općinama Korita, 
Lovska i Kukunjevac. I ovdje su donesene 
potrebne odluke, a trenutno se provodi 
postupak nabave odnosno odabira izvršitelja.
Najzahtjevniji zahvat tek slijedi, i to na 
području katastarskih općina Borovac, 
Lađevac, Rajić Donji i Rajić Gornji, iznad 
autoceste, koje obuhvaća 1.015 hektara i gdje 
je više od 80 posto zemljišta u privatnom 
vlasništvu. Pokretanje ove komasacije 
očekuje se nakon što Ministarstvo 
poljoprivrede, šumarstva i ribarstva potvrdi 
osiguranje potrebnih financijskih sredstava.
Ukupno gledano, sve planirane komasacije 
obuhvaćaju 2.789 hektara poljoprivrednog 
zemljišta. U kombinaciji s novoodobrenim 
potporama i nadolazećim natječajima, ovi 
potezi predstavljaju snažan iskorak u daljnjem 
razvoju poljoprivrede na području Novske 
te potvrđuju jasnu usmjerenost lokalnih 
institucija prema jačanju konkurentne i 
održive proizvodnje.

R.I.

NOVSKA ULAŽE U RAZVOJ 
POLJOPRIVREDE: ODOBRENA 
SREDSTVA I POKRENUTE KOMASACIJE
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Razvojna agencija Grada Novske - NORA

POSLOVNA RJEŠENJA
•	 izrada poslovnih planova
•	 analiza financijskih izvještaja
•	 marketing aktivnost
•	 investicijske studije
•	 cost-benefit analize
•	 marketinške strategije

POSLOVNO SAVJETOVANJE

BRENDIRANJE
I MARKETINŠKE AKTIVNOSTI

UMREŽAVANJE
EDUKACIJE

•	 promocija proizvoda i usluga
•	 brendiranje lokalnih proizvoda
•	 osmišljavanje vizualnog identiteta
•	 dizajn promidžbenih materijala 
•	 provedba marketinških kampanja
•	 digitalni marketing
•	 web dizajn

•	 poticanje multisektorske suradnje
•	 online baza poduzetnika
•	 organizacija konferencija, sajmova i 

manifestacija (Invest in Novska, 		
NOVsky Art&Science festival...)

NATJEČAJI I SUBVENCIJE

•	 stručne radionice
•	 mentoriranje
•	 tribine 
•	 okrugli stolovi

•	 praćenje natječaja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i 
EU razini

•	 informiranje klijenata kroz komunikacijske kanale
•	 izrada natječajne dokumentacije
•	 prijava na natječaje
•	 podrška u provedbi odobrenih projekata

•	 kako izraditi poslovni i financijski plan
•	 kako izgraditi prepoznatljivost proizvoda i usluge
•	 kako istupiti na tržište
•	 kako optimizirati temeljnu djelatnost
•	 kako do adekvatnog financiranja

091 603 82 47 www.nora-novska.com

Razvojna agencija 
Grada Novske - NORA

info@nora-novska.com

Potočna 25, 
44330 Novska

KONTAKTIRAJTE NAS
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Župan Sisačko-moslavačke županije Ivan 
Celjak sa suradnicima posjetio je Novsku, 
gdje je obišao Područne škole u Kozaricama 
i Novoj Subockoj, na kojima je završena 
energetska obnova. Također, posjetio je 
i gradilište Centra gaming industrije u 
Novskoj, nakon čega je održan radni sastanak 
u prostorima Grada Novske. Na sastanku 
su, uz župana, sudjelovali zamjenik župana 
Mihael Jurić, saborski zastupnik Marin 
Piletić, gradonačelnica Grada Novske 
Marija Kušmiš, pročelnica UO za društvene 
djelatnost, pravne poslove i javnu nabavu 
Grada Novske Sonja Marohnić-Horvat te 
pročelnik UO za komunalni sustav, prostorno 
planiranje i zaštitu okoliša Grada Novske 
Mišo Tušek, pročelnica Upravnog odjela 
za poslove župana SMŽ Sanja Mioković, 
pročelnik UO za gospodarstvo, investicije, 
razvojne projekte i fondove EU Darjan 
Vlahov, pročelnica UO za proračun, financije 
i javnu nabavu Marijana Klobučar-Bobetko, 
pročelnica UO za poslove Skupštine, pravne 
i opće poslove Branka Šimanović, pročelnica 
UO za obrazovanje, kulturu, šport, mlade 
i civilno društvo Robertina Štajdohar, 
pročelnica UO za zdravstvo, socijalnu 
skrb i hrvatske branitelje Marija Valešić 
i ravnateljica Javne ustanove Regionalni 
koordinator Sisačko-moslavačke županije 
Andreja Šeperac.

Naime, zgrade Područne škole u Kozaricama 
i Novoj Subockoj jedne su od devet zgrada 
javne namjene za čiju je energetsku obnovu 
Sisačko-moslavačka županija osigurala 
sufinanciranje iz Nacionalnog plana oporavka 

i otpornosti putem Ministarstva prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine.

Radovi energetske obnove na zgradi 
Područne škole Nova Subocka odnosili su se 
na postavljanja toplinske izolacije vanjskih 
zidova te toplinsku izolaciju stropa prema 
tavanu, a elektrotehnički projekt energetske 
obnove odnosio se na zamjenu rasvjetnih 
tijela i ugradnju panik rasvjete. Uređena je 
i unutrašnjost škole, točnije Grad Novska je 
financirao obnavljanje  parketa i zidova, a svi 
navedeni radovi na školskoj zgradi osigurali 
su da ona bude energetski učinkovitija i 
ugodnija za pohađanje nastave.

Radovi na zgradi Područne škole u 
Kozaricama još su uvijek u tijeku, a uključuju 
novu energetski učinkovitu fasadu, zamjenu 
unutarnje rasvjete te zamjenu sustava grijanja 
i hlađenja.

Župan Ivan Celjak obišao radove prve faze izgradnje 
Centra gaming industrije

Ukupna vrijednost radova energetske 
obnove na školi u Novoj Subockoj iznosila 
je 89.604,00 eura, dok radovi na energetskoj 
obnovi Područne škole Kozarice iznose 
ukupno 188.545,00 eura.

„Sisačko-moslavačka županija ulaže u sve 
dijelove županije te nastoji podjednako 
razvijati sve gradove i općine. Želimo 
svim učenicima osigurati jednake uvjete 
za stjecanje znanja, kao i svim učiteljima i 
prosvjednim djelatnicima jednake uvjete za 
rad, bez obzira gdje se škole nalazile,“ izjavio 
je župan Celjak.

Također je istaknuo zadovoljstvo dinamikom 
radova na gradilištu Centra gaming industrije. 
Podsjećamo, trenutno je u tijeku prva faza 
izgradnje, vrijednosti 38.657.181,00 eura, a 
uključuje izgradnju fakulteta, studentskog 
doma, energane, prometnice te sportskih 
sadržaja: bazena, sportske dvorane i vanjskih 
igrališta. Druga faza projekta, vrijedna 
37.738.646,07 eura, predviđa izgradnju 
akceleratora s 220 radnih jedinica i VR 
studijom te inkubatora sa 108 radnih jedinica 
i velikom dvoranom za testiranje videoigara 
kapaciteta 2.500 sjedećih mjesta. Trenutno se 
radi se na četvrtoj etaži studentskog doma i 
zgrade fakulteta. Izgrađena je školjka bazena 
i konstruktivni dio dvorane.

„I dalje ulažemo u nove tehnologije i moderne 
industrije i na tome temeljimo razvoj Sisačko-
moslavačke županije. Povezali smo cijeli 
odgojno-obrazovni sustav – od STEMA u 
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vrtiću, preko škola – u Srednjoj školi Novska 
imamo smjer Tehničar za razvoj videoigara, 
kao i u Tehničkoj školi u Sisku, uz smjer 
Tehničar za robotiku, do gaming kampusa 
u Novskoj pa do Poduzetničkog inkubatora. 
Želimo mladima omogućiti stjecanje 
specifičnih znanja te da nakon završetka 
srednje škole i akademskog obrazovanja rade 
na području naše županije. Uz investicije 
gradova, županije i Vlade, očekujemo i 
velike privatne investicije na području SMŽ. 
Polako zatvaramo poglavlje koje se odnosi na 
obnovu od potresa, sada ćemo se usredotočiti 
na gospodarski razvoj čitave županije koji će 
se temeljiti na novim industrijama,“ istaknuo 
je Celjak. 

„Centar gaming industrije već sada utječe na 
razvoj Novske i okolice te cijele županije i 
Hrvatske. Projekt je ovo koji je inovativan, 
privlačan mladima i dobar temelj za 
budućnost razvoja regije i gaming industrije 
na nacionalnoj razini i svjetskog razini. 
Vjerujem da s ovakvim projektima možemo 

govoriti o ostanku mladih, privlačenju mladih 
u našu županiju i grad i to je ono što treba biti 
poticaj drugima da se s ovakvim razvojnim 
projektima promišljaju i idu prema naprijed. 
Hvala županu i Vladi RH na podršci u 
ovakvim projektima, razvoju lokalne sredine i 
ulaganju u prostore koji znače budućnost djeci 
i mladima, što je pokazatelj dobrog smjera 
daljnjeg razvoja,“ naglasila je gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš.

Završetkom projekta, Centar gaming 
industrije bit će najmoderniji te vrste 
u Europi, omogućiti visokoškolsko 
obrazovanje, praktičan rad i stjecanje 
iskustva, pristup opremi i edukacijama, 
mentorstvo te razvoj projekata. Time će 
Sisačko-moslavačka županija postati ključna 
destinacija za gaming industriju u Hrvatskoj 
i regiji. Nositelj projekta je Javna ustanova 
Regionalni koordinator Sisačko-moslavačke 
županije, uz partnere Sisačko-moslavačku 
županiju, Razvojnu agenciju SIMORA i Grad 
Novsku.

Željko Dolgoš
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Povodom obilježavanja Međunarodnog dana 
žena, u hotelu Knopp održan je prigodni 
program inicijatora Udruge umirovljenika. 
Program je okupio brojne žene – članice 
Udruge umirovljenika, žene zaposlene 
na projektima „Zaželi“ Gradskog društva 
Crvenog križa Novska, LAG Zeleni trokut te 
HVIDRA-e, kao i ravnateljice i direktorice 
novljanskih ustanova i poduzeća i njihove 
djelatnice, ravnateljice odgojno obrazovnih 
ustanova  s područja Grada. Među prisutnima 
bila je i gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš koja je okupljenima čestitala Dan 
žena te zamjenica gradonačelnice Ivana 
Matanović. 
Naime, na području Grada Novske provode 
se 3 programa u sklopu projekta „Zaželi“, 
koji ima cilj prevenciju institucionalizacije 
i jačanje kvalitete života starijih i nemoćnih 
osoba. Kroz program „Nismo sami“ koju 
provodi HVIDR-a, “Ruke koje mogu sve III” 
koji provodi LAG Zeleni trokut te  „Ostajem 
u svom domu“ Gradskog društva Crvenog 
križa Novska zaposleno je 68 žena koje 
brinu za 451 stariju osobu i odraslu osobu s 
invaliditetom.
Žene su danas u Hrvatskoj u ravnopravnijem 
položaju nego što je to bilo u prošlosti. Pa tako  

statistika pokazuje da su upravo žene na 15 
od 20 javnih rukovodećih mjesta u našem 
Gradu, gradskim ustanovama, zajednicama, 
tvrtkama i školama, što čini 75%, u odnosu 
na muškarce. Isto tako, u razdoblju od 
2013. do 2026. godine od ukupno 1788 
studenata koji su se prijavili na natječaj za 
dodjelu stipendija Grada Novske bilo je 
1113 žena, odnosno 63% od ukupnog broja 
svih prijavljenih.
Program je osmislila Mirjana Lončar, dok 
su prigodna predavanja na temu žena danas 
i kroz povijest održale Darija Jež, Sonja 
Marohnić-Horvat te Danijela Pauković. 
Pjesme koje se bave navedenom tematikom 
čitale su Anka Majnarić te novljanske 
spisateljice Višnja Lovrić-Mencej, Daniela 
Vuković, Jasna Popović Poje i Kristina 
Semenjuk.
Ambijent konferencijske dvorane hotela 
Knopp dodatno su ukrasila umjetnička 
djela slikarice Daniele Vuković, dok su 
u glazbenom dijelu programa nastupili 
učenici Glazbene škole u Novskoj Marin 
Johović i Eleonora Debeljak, svirajući 
violinu. 

R.I.

„Žene o ženama“ za Dan žena
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Dobrovoljno vatrogasno društvo Novska 
održalo je godišnju, ujedno i izbornu 
skupštinu. Za predsjednika je izabran Josip 
Komljen, za zapovjednika Goran Bezenšek te 
za tajnika Dražen Sablić.
Draško Vuković, dosadašnji predsjednik 
DVD-a Novska zahvalio je svim članovima 
na uloženom trudu te poželio uspjeh novom 
vodstvu. 
„Možemo biti ponosni da ovakva jedna 
organizacija živi, prenosi se s generacije na 
generaciju i broji veliki broj članova. Čestitam 
vam na dugogodišnjem radu i svemu što 
činite, danas nije lako odvajati svoje vrijeme 
i zdravlje za dobrobit svojih bližnjih. Ponosni 
smo na svakog člana i sretni smo da se mladi 
žele uključiti u ovu plemenitu aktivnost i 
zanimanje koje smo u Novskoj prije nekoliko 
godina uzdigli na profesionalnu razinu kroz 
djelovanje Javne vatrogasne postrojbe. Vi 
ovdje surađujete i djelujete u istom prostoru 
- hvala vam što ste uvijek spremni i tu kad 
treba te vam želim puno sreće u daljnjem 
djelovanju i radu,“ izjavila je gradonačelnica 
Kušmiš.
Na skupštini je podneseno izvješće o radu 
za prethodnu godinu, kao i financijsko 
izvješće. Naglasak u budućem radu stavljen 
je na edukaciju i suradnju, ali i brigu i rad s 
mladima s ciljem privlačenja mladih. Naime, 
formalno osposobljavanje članova je nešto 
u čemu DVD Novska, unutar Vatrogasne 
zajednice Grada Novske, prednjači, te je 
to svakako poticaj drugima. Isto tako, JVP 
Novska, u suradnji s osnovnim školama na 
našem području organizira posjete učenika 
kako bi se upoznali s vatrogasnim pozivom 
i svakodnevnim radom vatrogasaca, a time 
zainteresirali za školovanje za ovo zanimanje.
Također, dodijeljena su priznanja 
dugogodišnjim članovima – spomenice, 
plamenice i medalje.  DVD Novska ove 
godine slavi 139 godina osnutka, a danas 
svoje zadatke obavlja ukupno 150 članova. 
budućnost, unatoč dugogodišnjim 
prognozama da će propasti. Ovogodišnje 
izdanje manifestacije održano je u organizaciji 
Hrvatske udruge radijskih nakladnika, 
uz potporu Zaklade Konrad Adenauer, 
HAKOM-a, HDS ZAMP-a, Agencije za 
elektroničke medije i Ministarstva kulture i 
medija Republike Hrvatske. 

Željko Dolgoš

Izabrano novo 
vodstvo DVD 
Novska

095 508 0988 044 636 238

Novljanski Kotlić- Ketering i Gableci

www.novljanski-kotlic.hr

Kralja Tomislava 35, 44330 Novska

•	 Dnevna ponuda jela po narudžbi
•	 Gableci za radnike
•	 Mesne plate
•	 Rođendanski paketi za djecu
•	 Popust za umirovljenike

Mi kuhamo, Vi uživate!Mi kuhamo, Vi uživate!
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samoregulaciji, teškoće na socijalnom i 
emocionalnom području i slično, a ključno 
je pravovremeno prepoznavanje i djelovanje. 
Ipak, kod većine djece riječ je o malim 
odstupanjima, koje se ne smatraju teškoćama 
te su potrebne male korekcije,“ istaknula je 
ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Renata 
Jurić.

Bitno je napomenuti da Dječji vrtić ne 
donosi dijagnoze, nego nakon konzultacije 
s roditeljima, savjetuju gdje uputiti dijete 
na daljnje preglede stručnjacima, naravno 
– ako roditelji to žele. Potom stručnjaci 
naprave procjenu te daje upute i savjete 
vrtićima na temelju kojih se izrađuje 
individualizirani odgojno-obrazovni plan ili 
individualni rad s djecom. Sve ovo ima jedan 
cilj - rana intervencija, tj. što prije početi s 
korekcijom odstupanja - praksa koja danas 
pokazuje nabolje rezultate na dugoročnom 
planu. Većinom se to odnosi na aktivnosti 
koje su prilagođene područjima gdje je 
djeci potrebna podrška koje se provode s 
odgojiteljicama i asistentima, kako bi dijete 
bilo što samostalnije u aktivnostima koje će 
trebati za školu te kasnije u životu.

Također, postoji mogućnost individualnog 
rada s djecom, kao i pomoći asistenta za djecu s 

teškoćama, ukoliko je takav pristup potreban, 
o čemu odlučuje cijeli tim stručnjaka. U 
vrtiću se kontinuirano organiziraju radionice 
i aktivnosti koje uključuju cijele skupine, 
a koje organizira stručni tim zajedno s 
odgojiteljicama. Djeca ovakav način rada 
dobro prihvaćaju te aktivno sudjeluju, ali se 
i upoznaju s teškoćama. Takav način rada 
osigurava inkluziju djece s teškoćama te kod 
djece razvija empatiju i prihvaćanje – vrlo 
bitnu osobinu koja se razvija u najranijoj 
dobi.

Isto tako, ako je roditelj zabrinut radi razvoja 
svog djeteta ili ima pitanja, može se obratiti 
odgojitelju i kontaktirati stručnu službu te 
tražiti konzultacije. Ponekad roditelje u tome 
sprječava strah od postavljanja dijagnoze, no 
ističu da u vrtiću nema tzv. „etiketiranja“ niti 
dijeljenja dijagnozi. Nema strogog pristupa 
te je u slučaju nedoumice poželjno obaviti 
informativni razgovor. Stručni djelatnici 
uvijek su spremni pružiti podršku i djeci i 
roditeljima te zajedno raditi na dobrobiti 
djeteta, što je i konačan cilj.

Iz Dječjeg vrtića apeliraju na roditelje – da 
se ne ustručavaju postaviti pitanja i tražiti 
pomoć ako primijete odstupanja u razvoju 
svoga djeteta.
Radi sve veće potražnje za smještajem 
djece u vrtić, kapaciteti vrtića Radost su 
popunjeni, a kako bi se osigurao smještaj za 
svu djecu, gradi se vrtić Gita na Ukladama. 
Gita će omogućiti smještaj za šest odgojno-
obrazovnih skupina – četiri vrtićke i dvije 
jasličke. Sadržavat će prostorije za odgoj 
i obrazovanje te biti opremljen kabinetom 
za senzomotoriku, sobom za istraživanje 
svjetla i sjene, blagovaonicom, kuhinjom, 
spremištima, praonicom i prostorima za 
osoblje te vanjskim igralištem.

R.I.

Dječji vrtić Radost djeluje u pet objekata u 
Novskoj, Brestači i Jasenovcu, a pohađa 
ga 392 djece. Uz odgojiteljice, u vrtiću s 
djecom radi tim stručnih djelatnika – među 
kojima zdravstvene djelatnice, pedagoginja 
te edukacijski rehabilitator. Edukacijski 
rehabilitator je stručnjak koji provodi procjenu, 
edukaciju, rehabilitaciju i savjetovanje djece 
i odraslih s teškoćama u razvoju, s ciljem 
poticanja razvoja, maksimalne samostalnost 
i inkluzije u društvo.

Naime, Antonia Zovak nova je stručna 
djelatnica u Dječjem vrtiću Radost. Nakon 
završetka studija u Zagrebu odučila se vratiti 
u Novsku jer kako sama kaže – oduvijek je 
znala da se upravo ovim poslom želi baviti 
i pomoći ljudima u svom okruženju i u 
svom gradu. Dobitnica je dekanove nagrade 
za najuspješnijeg studenta Edukacijsko-
rehabilitacijskog fakulteta. Antonia radi s oko 
60 djece, polaznika vrtića, od kojih nisu svi 
djeca s teškoćama, već i djeca kojima je samo 
potrebna dodatna podrška i motivacija u 
nekim područjima. Ističe kako je edukacijski 
rehabilitator uključen u svakodnevni rad 
s djecom, na način da obilazi skupine te 
pristupa djeci kroz igru. Radeći prema 
unaprijed pripremljenim materijalima, kada 
uoči odstupanje kod djeteta, stručni tim 
kontaktira roditelje i organizira individualni 
sastanak.

„Danas smo suočeni s činjenicom da se rađa 
sve više djece s teškoćama, ali isto tako -sada, 
više nego ikad prije, imamo alate i načine 
kako im pomoći i aktivno raditi na teškoćama. 
Sve više teškoća odnosi se na poremećaje iz 
spektra autizma, u intelektualnim teškoćama, 
motorici, grafomotoričke teškoće, poremećaji 
pažnje i koncentracije, ADHD, teškoće u 

•	 Dnevna ponuda jela po narudžbi
•	 Gableci za radnike
•	 Mesne plate
•	 Rođendanski paketi za djecu
•	 Popust za umirovljenike

U Dječjem vrtiću Radost djeluje 
edukacijski rehabilitator

Sretan
 i blagoslovljen Uskrs želi 

Vam  Dječji vrtić 
“Radost“ Novska!
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Što se događa među djecom u središnjem 
Dnevniku HTV-a govorila je ravnateljica 
Osnovne škole Novska Antonija 
Mirosavljević, predsjednica Hrvatske udruge 
ravnatelja osnovnih škola.  - Rekla bih da je 
nasilje postalo samo vidljivije. Uvijek je i 
bilo nasilja, možda je u zadnje vrijeme veća 
vidljivost nasilja jer nije sad više nasilje samo 
fizičko i verbalno, nego imamo i digitalno 
nasilje, kazala je Mirosavljević. Ističe da 
djeca razlikuju virtualno od stvarnog, ali da 
ne razumiju posljedice, te da im je danas 
teže odrastati zbog digitalnog okruženja, 
otuđenosti i smanjene otpornosti na kritiku. 
Trendovi su nažalost takvi kakvi jesu, bilježi 
se porast vršnjačkog nasilja.

Dodala je kako se u zadnje vrijeme sve više i 
više priča o tome te da djeca i škole sve više 
prijavljuju. - Svi se osvješćujemo pa možda 
na neki način i vidimo da toga ima puno više 
nego prije, ali recimo da je postalo vidljivije, 

istaknula je Mirosavljević.

Mirosavljević je kazala da ju više zabrinjava 
digitalno i verbalno nasilje nego fizičko. - 
Fizičko nasilje nije konkretno u školi, to se 
događa izvan škole, često na igralištima, 
često i vikendom, često u većim uzrastima.

Zabrinjava ju i nasilje u manjim uzrastima, u 
osnovnim školama, već u razrednoj nastavi. - 
To su ovi mali, gdje imamo i verbalno nasilje i 
digitalno nasilje. Digitalno nasilje je nešto što 
nije uhvatljivo, nešto što teško i prijavljuju 
djeca jer ne znaju jesu li izložena nasilju ili 
nisu. Isto tako, to je nešto što traje 24 sata. Od 
digitalnog nasilja dijete ne može pobjeći, a od 
verbalnog i fizičkog možda može. Digitalnom 
nasilja izloženi du cijelo vrijem i smatram da 
je ono najteže, rekla je Mirosavljević. 

Profesorica Mirosavljević kazala je kako 
je danas teže odrastati nego prije 20, 30, 40 

godina. - Svako doba nosi svoje, no teže je 
danas. Baš iz tog razloga što su današnja 
djeca izložena informacijama, digitalnom 
okruženju, svi smo postali užurbani i naravno 
da je drugačije odrastati, rekla je. Dodala je 
kako su se promijenile obitelji te da to više 
nisu obitelji onakve kakve su nekada bile. - 
Nemamo više vremena za djecu, a nemamo 
vremena zapravo i jedni za druge. I to je ono 
što je problem današnjim generacijama u 
odrastanju, navela je.

Smatra da smo postali otuđeni. - Gledam u 
školskoj zgradi, vi učenike morate učiti da 
se socijaliziraju, učiti ih da se zajedno druže, 
učiti ih da provode nekako vrijeme zajedno. 
Zato i jesmo išli na sve ove mjere koje jesmo 
i od zabranjivanja mobitela i tako dalje kako 
bi vratili to neko zajedništvo, pojasnila je 
Mirosavljević. 

Odgovarajući na pitanje koliko su djeca 

Antonija Mirosavljević - Digitalno 
nasilje najteže, djeca razumiju 
virtualno, ali ne i posljedice
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svjesna da nasilje koje igraju u videoigricama 
nije isto i nema iste posljedice kao 
pravo fizičko nasilje u stvarnom svijetu 
Mirosavljević je rekla kako djeca razumiju 
što je to virtualno, a što je to stvarnost, ali 
ne i posljedice. - Oni taj dio razumiju. Samo 
oni ne razumiju posljedice koje mogu nastati 
u tom kontekstu. Njihova emocionalna 
otpornost, empatija se promijenila i ne znaju 
koja je sankcija, a i nije ih možda ni briga što 
će se dogoditi ako nešto naprave.

Istaknula je i da smo svi pod pritiskom 
da moramo biti drugačiji, da moramo biti 
savršeni, da moramo nešto pa da onda na taj 
način možda i dijete pokušava biti drugačije, 
napraviti nešto da privuče pažnju na sebe 
jer je bio netko koga nitko nije vidio i nitko 
nije doživio. - U digitalnom nasilju imamo 
i da djeca na aplikaciji za komunikaciju 
naprave grupu bez jedne osobe iz razreda. 
Ili primjerice prošire neku glasinu za drugo 
dijete o kojoj onda svi ostali pričaju. Vrlo su 
maštoviti u zadnje vrijeme oko toga što rade, 
kazala je Mirosavljević 
Djeca ipak sada malo više prijavljuju slučajeve 
nasilja i obraćaju se stručnim službama. Na 

pitanje kliko pate zobg situacija s kojima se 
suočavaju Mirosavljević je rekla da djeci to 
teško pada jer su postala neotporna. - Postali 
smo neotporni na način da kada nam netko 
da kritiku mi se ne znamo nositi s njom, a 
osobito se s kritikom ne znaju nositi djeca. 
Djeca su postala neotporna i na to kad dobiju 
negativnu ili lošiju ocjenu od one koje su 
očekivali. A to opet je napravilo okruženje 
koje je oko njih, pojasnila je Mirosavljević.

Istaknula je da se djeci teško boriti sa svim 
tim situacijama i da je teško znati koliko 
to njih tišti. - Svaki od nas razinu stresa 
drugačije doživljava, tako i djeca. Ali 
definitivno, počeli smo više s djecom pričati 
o tome, stručne službe stalno rade radionice s 
djecom po školama, govorimo što je nasilje, 
što nije nasilje, koje je digitalno nasilje, kako 
oni sami pridonose tome da budu izloženi 
digitalnom nasilju. Jer ako vi niste dopustili 
nekome da vam uđe u vaš digitalni prostor, 
onda ćete i manje biti izloženi tom digitalnom 
nasilju, naglasila je Mirosavljević.

Željko Dolgoš
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Održana je redovna godišnja izvještajna 
Skupština Udruge udovica hrvatskih 
branitelja iz Domovinskog rata Republike 
Hrvatske – Novska. Skupštini je 
prisustvovala gradonačelnica Grada 
Novske Marija Kušmiš.

Program održavanja Skupštine započeo je 
polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća 
u znak svim smrtno stradalim hrvatskim 
braniteljima iz Domovinskog rata. 
Predsjednica Udruge Nevenka Vuković 
podnijela je Izvješće o radu  za prethodnu 
godinu, navodeći kako je Udruga 
sudjelovala u radu Odbora hrvatskih 
branitelja Grada Novske te surađivala s 
udrugama proisteklim iz Domovinskog 
rata Grada Novske. Isto tako, obilježile 
su ratne obljetnice te obilježile obljetnice 
stradanja hrvatskih branitelja na području 
Grada Novske i okolnih Općina. Također, 
sudjelovale su u obilježavanju značajnih 
datuma u hrvatskoj povijesti te sudjelovale 
u drugim događanjima u našem gradu. 

Predsjednica je zahvalila gradonačelnici 
Kušmiš i njezinim suradnicima na 
kontinuiranoj potpori, razumijevanju i 
suradnji, kao i ostalima koji su surađivali 
s Udrugom te članicama koje su aktivno 
sudjelovale u aktivnostima Udruge.

- Novska je primjer kako udruge proistekle 
iz Domovinskog rata, Grad i gradske 
ustanove trebaju funkcionirati i zajedno 
raditi – organizirati i obilježavati bitne 
datume iz Domovinskog rata te raditi na 
aktivnostima uključivanja mladih, što 
se posebno vidjelo tokom prošle godine. 
Hvala Vam na suradnji i podršci, istaknula 
je gradonačelnica Kušmiš.

Željko Dolgoš

Hrvatski časnički zbor Grada Novske, Općina 
Jasenovac i Lipovljani održao je godišnju 
izvještajnu skupštinu.

Skupštini je nazočila i izaslanica župana 
Sisačko-moslavačke županije Ivana Celjaka, 
zamjenica gradonačelnice Grada Novske 
Ivana Matanović, predsjednik Gradskog 
vijeća Grada Novske, predsjednik HVIDRA-e 

Novska Ivica Vulić, predsjednica Udruge 
udovica hrvatskih branitelja iz Domovinskog 
rata Novska Nevenka Vuković, izaslanik 
predsjednika Glavnog odbora Udruge 
hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata 
Marijan Ćosić, potpredsjednik Udruge 
specijalne jedinice policije iz Domovinskog 
rata „Ris“ Kutina – podružnica Novska Miro 
Kačmarčik te predstavnik Udruge hrvatskih 
branitelja Domovinskog rata policije SMŽ 
Bruno Pelivanović.

Podneseno je izvješće u radu, u kojem je 
predsjednik Dragutin Števinović istaknuo 
kako je tijekom prethodne godine sudjelovao 
u radu Odbora za branitelje Grada Novske. 
Isto tako, članovi Zbora tijekom cijele godine 
dostojanstveno su obilježili vjerske i državne 
blagdane, kao i obljetnice stradavanja na 
našem području, sudjelovali na brojnim 
manifestacijama, kulinarskim natjecanjima, 
igrama hrvatskih branitelja, memorijalima 
i susretima. Isto tako, sudjelovali su u 
radionici „Krug sjećanja“, na kojem su djeca 
osnovnoškolske dobi imali priliku postaviti 
pitanja hrvatskim braniteljima te saznati 
više o našoj povijesti, kao i u edukaciji 
učenika osnovnih i srednjih škola o borbenim 
operacijama u rijeku Domovinskog rata na 
području Trokuta i Novske, te na promociji 
fotomonografije Željka Gašparovića Gaše 
„125.“

Održana skupština 
Udruge udovica 
hrvatskih branitelja 
iz Domovinskog rata 
RH – Novska

Održana skupština Hrvatskog časničkog zbora 
Grada Novske, Općina Jasenovac i Lipovljani

 
„Hvala na svemu što činite kako bi očuvali 
uspomenu na obrambeni, pobjednički, 
Domovinski rat kojim ste osigurali budućnost 
i samostalnu Hrvatsku svima nama, našoj 
djeci i vašim unucima. Sisačko-moslavačka 
županija ima nekoliko aktivnosti u ovoj 
godini namijenjenih hrvatskim braniteljima 
– raspisan je Javni poziv za financiranje 

braniteljskih udruga, a ove godine dodjeljuje 
80.000 eura, planirano je druženje branitelja 
i članova braniteljskih obitelji pod geslom 
„Prijatelji stari gdje ste“, najavljeno je da će se 
u svibnju održati posjet bojištima na području 
SMŽ, a započet će od zapadnoslavonskog 
bojišta. Kao i svake godine, SMŽ organizira 
izlet za branitelje i članove obitelji – ove 
godine posjetit će Gospić, a na jednoj od 
posljednjih skupština SMŽ, a na inicijativu 
koordinacija braniteljskih udruga SMŽ, 
donesena je Odluka o promjeni datuma Dana 
branitelja SMŽ – od ove godine to je 26. lipnja 
u Komarevu, na dan obilježavanja napada 
na policijsku postaju u Glini 1991. godine, 
kao ključnog datuma početka otvorenog 
sukoba u Domovinskom ratu. Bitno je da 
se okupljate, da djelujete i da prenosite sve 
što je o Domovinskom ratu važno znati na 
mlađe naraštaje, a Grad Novska i SMŽ su 
Vam uvijek otvoreni za suradnju,“ izjavila je 
Matanović. 

Prije skupštine članovi Zbora te predstavnici 
Udruga proisteklih iz Domovinskog rata odali 
su počast poginulim, preminulim i nestalim 
braniteljima paljenjem svijeća i molitvom 
kod spomenika u gradskom parku. 

Željko Dolgoš
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Dan žutih narcisa, posvećen podizanju 
svijesti o važnosti ranog otkrivanja raka 
dojke, obilježen je  javnozdravstvenom 
humanitarnom akcijom u Novskoj.

Tim povodom na Trgu dr. Franje Tuđmana 
postavljen je štand na kojem su se 
prikupljale donacije za rad udruge „Sve za 
nju“, u organizaciji Patronažne službe Doma 
zdravlja Sisačko-moslavačke županije.

Štand su posjetile gradonačelnica Grada 
Novske Marija Kušmiš te zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović, nakon čega 
su se pridružile korisnicima Dnevnog centra 
za starije osobe u Novskoj na predavanju 
pod nazivom „Dan žutih narcisa“, na temu 
podizanje svijesti o borbi protiv raka dojke 
i važnosti pravovremene reakcije koje je 
održala voditeljica Dnevnog centra Anita 
Latin. 

Rak dojke jedna je od najčešćih malignih 
bolesti kod žena, a rano otkrivanje utječe 
učinkovitost liječenja – ako se pravovremeno 
dijagnosticira, ishodi liječenja su najčešće 
pozitivni. Stoga je važno da žene budu 
svjesne vlastite odgovornosti za zdravlje 
dojki te provode samopreglede, kao i da 
se u slučaju bilo kakvih dvojbi odmah 
jave liječniku. Isto tako, u Hrvatskoj se 
žene u ciljnoj populaciji probiru kroz 
visokokvalitetne, organizirane programe 
probira kroz Nacionalni program ranog 
otkrivanja raka dojke. 

R.I.

Obilježen Dan 
žutih narcisa
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U organizaciji Povjerenstva Požeške 
biskupije za pastoral mladih, 14. i 15. ožujka 
održan je dvadeset i sedmi Križni put mladih 
Požeške biskupije pod geslom Susreta 
hrvatske katoličke mladeži „Ja sam trs, vi 
loze” (Iv 15,5), tijekom kojeg je više od 
tisuću sudionika od Uljanika preko Banove 
Jaruge do Novske prohodalo više od četrdeset 
kilometara.
Ujutro 14. ožujka ispred župne crkve Gospe 
Lurdske u Uljaniku okupili su se mladi 
hodočasnici koji su s pjesmom i molitvom 
započeli prvu dionicu hoda od Uljanika preko 
Duhova, Antunovca, Poljane, Janje Lipe i 
Jamarica prema Banovoj Jarugi.  
U svakome mjestu hodočasnike su dočekivali 
vjernici nudeći im okrepu i osvježenje, dok 
su vjernici župe Lipovljani sa župnikom 
Tomislavom Pavlovićem mladima priredili 
ručak. Po dolasku u Novsku sudionici 
Križnog puta uputili su se u crkvu sv. Luke 
Evanđelista, a potom u crkvu bl. Alojzija 
Stepinca u koju su unijeli križ Susreta 
hrvatske katoličke mladeži. Ondje su izmolili 
posljednju postaju, a zatim je uslijedio 
središnji događaj – euharistijsko slavlje koje 

je predvodio požeški biskup Ivo Martinović, 
koji je i sam dijelom sudjelovao u hodu 
križnoga puta. 
Nakon popričesne molitve riječ zahvalnosti 
biskupu Ivi u ime mladih uputio je Tin 
Kelebuda, a Sara Alaber mu je uručila bedž 
i knjižicu Križnog puta te buket cvijeća. 
Riječima zahvale pridružio se župnik 
Župe bl. Alojzija Stepinca Mario Večerić. 
Zahvaljujući na primljenim znakovima 
zahvalnosti i zajedništva biskup Ivo je 
zahvalio povjereniku za pastoral mladih 
Marijanu Paveliću i njegovim suradnicima 
koji su organizirali ovaj Križni put te svim 
svećenicima i domaćinima koji su primili i 
veoma lijepo ugostili mlade hodočasnike. 
Također, upućen je poziv mladima za 
sudjelovanje na Susretu hrvatske katoličke 
mladeži, koji će se održati 2. i 3. svibnja u 
Požegi. Također, pozvani su svi Novljani 
koji su u mogućnosti da budu domaćini i 
pruže smještaj mladima, svećenicima - na 
čelu s biskupom, i svima onima koji će biti 
sudionici Križnog puta. 

R.I.

Sretan i blagoslovljen Uskrs 
želi Vam

Posavski Hrast

Blagoslovljen i sretan Uskrs 
vama i vašim najmilijima!

Tisuću mladih na XXVII. biskupijskom Tisuću mladih na XXVII. biskupijskom 
križnom putu mladih Požeške biskupijekrižnom putu mladih Požeške biskupije



Miran i blagoslovljen Uskrs 
želi Vam

Općina Lipovljani!

NOVLJANSKI vjesnikAKTUALNO

DVD Sigetac izabralo 
vodstvo

20

Neka uskrsna nedjelja probudi 
novu nadu te obasipa Vašu 

obitelj srećom i blagostanjem.
Sretan Uskrs želi Vam 

Dobrovoljno vatrogasno društvo Sigetac 
održalo je 69. godišnju, a ujedno i izbornu 
skupštinu. Za predsjednika je ponovno 
izabran Robert Artić, za zapovjednika 
Darijo Špoljar, dok će dužnost njegova 
zamjenika obnašati Slavko Kirin. Skupštini 
su prisustvovali potpredsjednik Gradskog 
vijeća Grada Novske Siniša Kesić, gradske 
vijećnice Martina Antolković Hršak i 
Radmila Brtan te predsjednik Vatrogasne 
zajednice Grada Novske Miroslav Zrinski, 
kao i predstavnici prijateljskih vatrogasnih 
društava. Na skupštini je usvojeno izvješće 
o radu za 2025. godinu, kao i financijsko 
izvješće te plan rada za 2026. godinu.
DVD Sigetac osnovano je 1957. godine te 
broji 41 člana.                                        

R.I.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Rajić održalo 
je godišnju, ujedno i izbornu skupštinu. Za 
predsjednika je izabran Marijan Polaček, 
za zapovjednika Krešimir Stipanović te za 
zamjenik zapovjednika Monika Matacun.
Skupštini je prisustvovao potpredsjednik 
Gradskog vijeća Grada Novske Siniša 
Kesić, predsjednici DVD-a uključenih u 
Vatrogasnu zajednicu Grada Novske, zajedno 
s predsjednikom Miroslavom Zrinskim, 
zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe 
Grada Novske Zlatko Pješ, predstavnici 
prijateljskih vatrogasnih društava te zamjenik 
direktora Novokom d.o.o. Boris Špoljarić.
Na skupštini je podneseno izvješće o radu 
za prethodnu godinu, kao i financijsko 
izvješće. Za DVD Rajić, početak 2025. 
godine obilježilo je stavljanje u funkciju 
novo navalno vozilo koje su dobili kao 
donaciju. Isto tako, sudjelovali su u crkvenim 
događanjima, zajedno s pripadnicima drugih 
DVD-a  s područja Novske, kao i na proslavi 
Sv. Florijana – zaštitnika vatrogasaca. 
Istaknuli su kako su svjesni potrebe za 
ulaganjem u dodatne edukacije, stoga su 
4 člana uputili na školovanje za rukovanje 
motornom pilom, kako bi bili spremni 
odraditi intervencije koje zahtijevaju ovu 
stručnost. Osim toga, radi novih izazova s 
kojima se vatrogastvo suočava, usmjerili su se 
na školovanje, pa su tako tri člana sudjelovala 
i na Edukaciji vatrogasaca o gašenju požara 
električnih vozila i solarnih panela, održane 
u organizaciji Vatrogasne zajednice Sisačko 
moslavačke županije.
Tijekom godine, trud su uložili i u rad s djecom, 
navodeći kako trenutno mogu računati s oko 
20 djece koji su se uključili u rad DVD-a, 
a s kojima su odradili pripreme i vježbe za 
vatrogasne kupove i natjecanja, preko 50 

Izabrano novo vodstvo DVD Rajić

treninga. Sudjelovali su s više dječjih ekipa 
na 2. Mini dječjem izazovu u Lipovljanima, 
na Županijskom natjecanju vatrogasnog 
podmlatka i mladeži, te na natjecanjima u 
Sunji. Kako bi što bolje prezentirali rad s 
djecom, zanimljivost vatrogasnih vježbi 
i zabavnost ovih disciplina, za blagdan 
Petrova održali su druženje i vatrogasne igre 
za djecu i mladež, u parku ispred Osnovne 
Škole Rajić, gdje su sudjelovala djeca DVD 
Bročice, DVD Hrvatska Dubica, DVD 
Nova Gradiška i DVD Katoličke Čaire, koju 
planiraju nastaviti održavati i dalje.
Osim svečanih događaja, edukacija i 
uspješnog rada s djecom, sudjelovali su 
na dvije intervencije požara otvorenog 
prostora, na zahtjevnoj Vatrogasnoj vježbi 
„Olujni Bljesak“. 2025. godinu završili su 
s 11 operativnih vatrogasaca s liječničkim 
uvjerenjem. Ističu kako je godina bila 
iznimno zadovoljavajuća po pitanju nabavke 
i zamjene dotrajale opreme. Naime, kako bi 
se oprema održavala, i provjeravao rad iste, 
te Operativni članovi ostali uvježbani za 
intervencije, tijekom godine organizirali su 
nekoliko radnih akcija i vježbi.
DVD Rajić osnovano je 1951. godine te broji 
70 članova.

R.I.
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Mir, sreća, radost 
i blagostanje neka 

Vas prati ovog 
Uskrsa. Sretan i 
blagoslovljen

Uskrs želi Vam

Sretan i blagoslovljen 
Uskrs želi Vam

Hotel Knopp

Pčelice u svijetu 
boja
Potaknuti spontanim interesom djece za 
svijet oko sebe, pokrenuli smo projekt pod 
nazivom “Boje”, a započeli smo onom 
najveselijom – crvenom.
Tjedni motiv bila je priča o “Crvenoj 
lopti”, koja je poslužila kao polazište za 
brojne istraživačke aktivnosti. Cilj nije 
bio samo naučiti prepoznati boju, već 
je doživjeti kroz sva osjetila. Stolovi su 
pretvoreni u male kreativne radionice gdje 
su djeca, koristeći crveni kolaž, plastelin i 
razne materijale, vježbala finu motoriku i 
koordinaciju.
Poseban naglasak stavljen je na istraživanje 
tekstura i oblika. 
Povodom Valentinova imali smo 
nekoliko likovnih aktivnosti, otisak srca 
od kartonskih tuljaka te bojanje srca 
pastelama. 
U crvenim majicama plesali smo u “krugu 
prijateljstva”, jačajući socijalne veze i 
osjećaj pripadnosti skupini.
“Projekt je nastao kao odgovor na dječju 
radoznalost. Gledati djecu kako s tolikim 
žarom sudjeluju u svakoj aktivnosti dokaz 
je da se najbolje uči kroz igru”.
Ovaj “crveni tjedan” samo je početak 
njihove šarene avanture. Crvena lopta se 
polako kotrlja dalje, ostavljajući prostor 
za neku novu boju koja će uskoro ispuniti 
njihovu vrtićku svakodnevicu.

Odgojiteljice: 
Jelena Jurčić i Tanja Štivojević

Zečići u svijetu boja
Skupina ˝Zečići˝ iz centralnog objekta 
Radost ove se pedagoške godine upustila u 
jedan velik i važan pothvat - naučiti osnovne 
i sekundarne boje. Početkom pedagoške 
godine odgojiteljice su primijetile kako malo 
djece zna boje. Pošto žive u svijetu okruženi 
bojama, primili su se posla. Cilj je bio naučiti 
prepoznati boje u prostoru, klasificirati ih 
kroz različite zadatke te ih imenovati. Od 
jeseni  u narančastoj, crvenoj i smeđoj boji 
preko bijele zime došli su do zelenog, plavog 
i žutog proljeća. Provodili su dane u različitim 
poticajnim aktivnostima koje su u suštini bile 
prožete bojama. Igrali su igre poput Twistera, 
raznih puzzli i memorija. Kroz te su aktivnosti 
uz spoznajni razvoj usvajali i socijalne 
vještine, finu motoriku i preciznost. Listali su 
slikovnice sa zadanom tematikom te slušali 
razne dječje pjesmice koje se dotiču boja. U 
sobi dnevnog boravka izradili su plakat sa 
osnovnim bojama, a onda tražili predmete u 
boji, uspoređivali ih te imenovali. Različitim 
umetaljkama i slagalicama utvrđivali su 

naučeno. Kada su svladali osnovne boje - 
crvenu, žutu i plavu krenuli su na svladavanje 
sekundarnih boja - narančaste, ljubičaste i 
zelene. Pokusom miješanja tempera na dlanu 
naučili su koje boje treba kombinirati kako bi 
nastala određena nijansa sekundarne boje. To 
je bilo jedno od najuzbudljivijih iskustava u 
učenju boja.
˝Zečići˝ su uz puno igre i smijeha naučili boje 
jer tako se uči najlakše.  

Odgojiteljice: 
Magdalena Ivičić i Mirna Mirković
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Sretan i blagoslovljen 
Uskrs želi Vam
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Otvorena izložba „Imitatio veterum“ 
Zlatka Žagara
U Galeriji Pučkog otvorenog učilišta Novska 
otvorena je izložba „imitatio veterum“ 
autora Zlatka Žagara, koja na poseban 
način prikazuje njegov umjetnički opus i 
dugogodišnji rad.

Uvodnu riječ održao je kustos Nikola Pažin, 
nakon čega se prisutnima obratio i sam autor 
Zlatko Žagar, govoreći o svom stvaralaštvu i 
inspiraciji. Izložbu je službeno otvorila Sonja 
Marohnić – Horvat, pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnosti, pravne 
poslove i javnu nabavu Grada Novske.

Zlatko Žagar rođen je 1964. godine u Novoj 
Gradiški, a živi i radi u Novskoj. Slikarstvom 
se bavi od rane mladosti te iza sebe ima brojne 
samostalne izložbe u Hrvatskoj i inozemstvu. 
Njegov rad obuhvaća različite stilove – od 
realizma i hiperrealizma do impresionizma, 
ali i elemente naivnog i apstraktnog slikarstva.
Naziv izložbe „imitatio veterum“ ujedno 

je i opis njegova umjetničkog pristupa – 
svojevrsnog dijaloga s velikim majstorima 
prošlosti. Kroz svoja djela Žagar istražuje 
i reinterpretira njihove stilove, stvarajući 
pritom vlastiti, prepoznatljiv izraz.

Izložba donosi presjek njegova rada i svjedoči 
o tehničkoj vještini, širokom rasponu motiva 
te autorskoj zrelosti. 

Anita Babić

Nek svjetlost Uskrsa obasja Vas i neka 
Vam Isus podari spas, sretan Uskrs! 

Pučko otvoreno
učilište Novska

Terezija Tkalec
27. 03. 2025. - 27. 03. 2026.

Zauvijek ćeš biti
u našim srcima i molitvama

Počivaj u miru!

Tvoji najmiliji

IN MEMORIAM
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U Dnevnom centru za starije osobe Novska, 
koji djeluje kao izmještena jedinica Doma 
za starije osobe Sisak, provodi se program 
„Aktivni i sretni u trećoj dobi“. Program je 
usmjeren na  unapređenje kvalitete života 
starijih osoba na području grada Novske, a 
u potpunosti ga financira Ministarstvo rada, 
mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike. Nositelj programa je Gradsko 
društvo Crvenog križa Novska u partnerstvu 
s Gradom Novska.
Korisnici programa sudjelovali su u nizu 
raznolikih aktivnosti koje potiču tjelesnu 
aktivnost,  mentalnu ravnotežu i društvenu 
uključenost. Izmjerena je razina šećera u krvi 
i krvni tlak, a sve s ciljem očuvanja zdravlja u 
trećoj životnoj dobi.
Cilj Programa je bio poboljšanje kvalitete 
života sudionika Programa kroz različite 
aktivnosti koje potiču fizičko i mentalno 
zdravlje, socijalizaciju, te kreativno 
izražavanje. Program se provodio kroz 
organizirane dnevne aktivnosti: jutarnje 
vježbe neformalno druženje igranje društvenih 
igara Provodile su se i programske aktivnosti: 
- informativno-edukativne aktivnosti , 
sportsko-rekreativne aktivnosti, zabavno-
društvene aktivnosti, kreativne aktivnosti 
.Jedna od najvažnijih provedenih edukacija je 
ona o korištenju računala i igranje video igara 
prilagođenih starijim osobama. Program se 
provodi od 01.04.2025.-31.03.2026. godine 
uz zapošljavanje jedne osobe. 
Kroz program je uključeno 40 korisnika, a 
vrijednost programa u prvoj godini provedbe 
projekta iznosi 31.500,00 eura. 
Veliko zanimanje izazvale su kreativne 
radionice poput “Ribe od glinamola”, gdje 

Aktivni i sretni u trećoj dobi 
su korisnici pokazali svoju kreativnost 
i spretnost. Kroz sportsko-rekreativne 
igre poput „Viseće kuglane“ i „Čunjeva“, 
poticala se fizička pokretljivost, ravnoteža 
i zajedništvo. U suradnji s voditeljicom 
Dnevnog centra, održana je i informativno-
edukativna radionica  “Očuvanje zdravlja pri 
visokim temperaturama”. 
Dnevni centar za starije osobe u Novskoj 
postao je prepoznatljivo mjesto podrške, 
aktivnosti i brige o zdravlju za osobe starije 
životne dobi.

Sretan i 
blagoslovljen 

Uskrs želi Vam

Neka Vaša uskrsna košara Neka Vaša uskrsna košara 
bude ispunjena srećom, bude ispunjena srećom, 

radošću i mirom. radošću i mirom. 
Sretan Uskrs želi VamSretan Uskrs želi Vam

PVC stolarija JurišićPVC stolarija Jurišić 

Program “Aktivni i sretni u trećoj dobi” 
svakim novim danom potvrđuje koliko je 
važno ulagati u kvalitetu života starijih osoba, 
a aktivnosti tijekom srpnja pokazuju samo dio 
onoga što Centar svakodnevno nudi svojim 
korisnicima. 

Željko Dolgoš
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Želimo Vam Sretan Uskrs i srca 
ispunjena radošću uskrsnuća, 
a domovi svjetlom koje donosi 

Kristova ljubav.

Sretan i 
blagoslovljen Uskrs 

želi Vam
Moslavina d.o.o.

Velik uspjeh Pikado kluba OGRC
Članovi Pikado kluba OGRC ostvarili su 
iznimne rezultate na završnici Mastersa 3. lige 
PK Sisačko-moslavačke županije, osvojivši 
čak četiri pehara te potvrdili svoju kvalitetu 
i dominaciju u konkurenciji najboljih igrača.

Na završnom turniru prvo mjesto osvojio je 
Danijel Galić, drugo Jan Marton, dok je treće 
mjesto pripalo Ivanu Srdareviću. Posebno se 
istaknuo upravo Srdarević koji je, uz pehar za 
treće mjesto na završnici Mastersa, osvojio 
i pehar za treće mjesto u turnirskom dijelu 
natjecanja, čime je Masters sezonu zaključio 
s dva osvojena pehara.

Ovakav rasplet natjecanja donio je još 
jedan veliki uspjeh za klub jer su dva igrača 
OGRC-a izborila nastup na Pojedinačnom 
prvenstvu Hrvatske, koje će se održati od 
22. do 24. svibnja u Slavonskom Brodu, u 
Sportskoj dvorani Brod. Prije toga članove 
kluba očekuje i Ekipno prvenstvo Hrvatske, 
koje će se održati 9. i 10. svibnja u Makarskoj 
u Apfel Areni.
Iz kluba ističu kako su međusobni susreti 
njihovih igrača bili iznimno neizvjesni 
i napeti, a svaki meč mogao je završiti i 
drugačijim ishodom. Kao neutralnoj publici, 
takvi dvoboji bili su pravi užitak za gledanje. 
Valja napomenuti kako je Jan Marton 
već ranije osigurao nastup na prvenstvu 
Hrvatske kao MVP lige, dok je Danijel Galić 
svoju „kartu“ potvrdio plasmanom u finale 
Mastersa.

Iz OGRC-a su se također zahvalili PK 
Sisačko-moslavačke županije koji im je 
omogućio domaćinstvo i organizaciju 

završnice Masters turnira, čime su u Novsku 
doveli najbolje pikado igrače iz županije.

Nakon završnice Mastersa, u Novskoj je 
održan i 2. turnir Pikado kluba OGRC, 
tradicionalno organiziran u prostorijama 
Pivnice – restorana i svadbene dvorane 
u Novskoj. Turnir je okupio 84 igrača iz 
različitih krajeva Hrvatske, među kojima 
su bili i aktualni te bivši reprezentativci u 
elektronskom pikadu.

Prvo mjesto osvojio je Boris Krčmar, koji 
je turnir završio bez izgubljenog lega, 
demonstrirajući vrhunsku igru. Drugo mjesto 
pripalo je Ivici Vuletiću, velikom prijatelju 

kluba i bivšem reprezentativcu Hrvatske te 
prošlogodišnjem pobjedniku turnira. Treće 
mjesto osvojio je Ivan Srdarević, koji je 
odličnim nastupom nakon završnice Mastersa 
svoj uspješan dan zaključio osvajanjem 
trećeg pehara.

Iz Pikado kluba OGRC zahvalili su svim 
sudionicima, gostima i podršci koja je 
doprinijela uspješnoj organizaciji turnira. 
Pred članovima kluba sada je završna 
utakmica lige protiv ekipe Šport 3 u Sisku, 
nakon čega ih očekuju nastupi u Kupu, 
natjecanja u klasičnom pikadu te završno 
Ekipno prvenstvo Hrvatske.

Anita Babić
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Poduzetnički inkubator PISMO powered 
by A1 po peti put organizira Ljetni gaming 
kamp za osnovnoškolce željne učenja o 
izradi videoigara. Kroz sedam dana polaznici 
će napraviti vlastitu videoigru, steći nove 
prijatelje, ali i odlično se zabaviti u Novskoj, 
centru hrvatske gaming industrije.

“Četiri godine organiziramo kamp i više 
od 400 djece je oduševljeno, kao i roditelji. 
Naime, djeca ako nisu otputovala s roditeljima 
vrlo često praznike provedu pred ekranima. 
Mi ih ne želimo odvojiti od ekrana, već ih 
potaknuti da to vrijeme posvete učenju! 
Naš je kamp spojio učenje, igru i zabavu!”, 
poručili su organizatori.

Kamp će se održavati u tri termina: 27. lipnja 
- 4. srpnja, 4. srpnja - 11. srpnja i 22. kolovoza 
- 29. kolovoza, s tri razine znanja, osnovnom, 
naprednom i naprednom plus, prilagođene 
predznanju i interesima. Polaznici su učenici 
viših razreda osnovnih škola. Boravak je 
organiziran u učeničkom domu novljanske 
srednje škole, dok će se nastava provoditi 
u učionici inkubatora PISMO uz osiguran 
24-satni nadzor za polaznike i tri kuhana 
obroka te zdrave snackove.

Svaki će dan započeti jutarnjom tjelovježbom, 

Otvorene prijave za Ljetni gaming kamp u Novskoj
nastaviti se nastavom koja traje četiri sata, 
a nakon poslijepodnevnog odmora svakog 
dana za polaznike su pripremljene različite 
aktivnosti. Upoznat će se s vrhunskom 
tehnologijom inkubatora PISMO, steći 
će komunikacijske vještine, u STEM 
laboratoriju Novsky učit će o microbitu i 
robotici. Bez računala i mobitela, programirat 
će prirodu u Parku prirode Lonjsko polje, ići 
u novljansko kino, promatrat će zvijezde 
iz gradskog parka, okušat će se i u pecanju 
na Jezeru Bajer te sudjelovati u edukaciji o 
sigurnosti na internetu.

“Jedinstven smo ljetni kamp. Djeca kod nas ne 
dolaze samo učiti - dolaze stvarati, povezivati 
se i otkrivati što sve mogu. U sedam dana 
naprave vlastitu videoigru, a pritom stječu 
novo znanje, prijateljstva i samopouzdanje.”, 
uz poziv na prijavu djeci i roditeljima poručili 
su iz gaming inkubatora PISMO.

Cijena kampa iznosi 400 eura po polazniku, 
uz 10% popusta za drugo dijete iz iste 
obitelji. U cijenu su uključeni smještaj, tri 
kuhana obroka dnevno, zdravi snackovi, svi 
edukativni materijali i oprema, sudjelovanje 
u svim radionicama i aktivnostima te 24-satni 
nadzor stručnog tima.

Za sve koji žele prijaviti dijete, više 
informacija i prijave dostupne su na službenoj 
web stranici gamingkamp.hr.

Iris Pilipović

Uskrs je blagdan koji donosi 
optimizam i veselje, a slaveći 
Uskrs slavimo nadu i vjeru. 

Sretan Uskrs želi Vam
Radio postaja Novska!


